

МТЮЗ

В НОВОМ

сезоне

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер МТЮЗа П. Хомский рассказал:

— Новый театральный сезон мы открыли подготовленным к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина спектаклем «Грозовой год» А. Каплера.

Для самых маленьких зрителей показываем новый спектакль по двум сказкам С. Михалкова — «Зайка-зазнайка» и «Три поросенка и серый волк» (постановка Евгения Васильева). Сейчас идут репети-

ции спектакля «Пепси — длинный чулок» (пьеса С. Лунгина и И. Нусинова по книге Асты Лингрен). Ставит выпускник ГИТИСа М. Левитин.

Театр продолжает творческое содружество с драматургом Анатолием Алексиним. В портфеле театра — пьеса «В стране вечных каникул». Ждем от А. Алексина пьесу «Прямой разговор», которую он пишет для нас.

В новом сезоне театр также уделит внимание постановке русской классики. В наших планах постановка «Униженных и оскорбленных» Ф. Достоевского по сценической композиции Г. Товстоногова и «Три сестры» А. Чехова с участием самых молодых артистов театра.

Москва

ХУДЖИ
1976